
JEGYZŐKÖNYV
Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2009. október 07.- én 16,00 órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 

Az ülés vezetője: Hidvégi József polgármester

A Képviselő-testületből jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hivatalból jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Távol van: Kertész-Balázs József képviselő, aki jelezte távol maradását, 
Erdei  Barnabás  képviselő,  aki  jelezte  távol 
maradását, 
Lukács Bence Ákos képviselő, aki jelezte távol 
maradását,
Veres  Zoltán  János  képviselő,  aki  jelezte  távol 
maradását,

Meghívottként jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Hidvégi József polgármester megnyitja az ülést,  köszönti a megjelenteket,  és megállapítja, 
hogy a 14 fő Képviselő-testületi tagból 10 fő megjelent, a testületi ülés határozatképes. 

Hidvégi József polgármester:
Szavazásra teszem fel az előzetesen kiküldött napirendet. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület  vita nélkül  10 igen szavazattal  a  napirendet 
elfogadta:

NAPIREND

1) Előterjesztés a Balaton Fejlesztési Tanács által „A települések fejlesztésének 
támogatása” pályázati kiírás keretében megvalósuló „Fonyód természeti környezetét  
javító tárgyi eszközök beszerzése” című pályázatra beérkezett ajánlatok elfogadásáról.
Előadó: Hidvégi József polgármester

2) Előterjesztés közjegyzői okiratba foglalt tartozáselismerő nyilatkozat jóváhagyásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester

3) Előterjesztés a „Fonyódi Várhegy kilátó és hozzá tartozó tanösvény kialakítása” című 
pályázat saját forrás rendelkezésre állásának igazolásáról
Előadó: Hidvégi József polgármester



1)      Előterjesztés     a  Balaton  Fejlesztési  Tanács  által  „A  települések  fejlesztésének   
támogatása” pályázati kiírás keretében megvalósuló „Fonyód természeti környezetét 
javító  tárgyi  eszközök  beszerzése”  című  pályázatra  beérkezett  ajánlatok 
elfogadásáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

László Sándor képviselő:
Ennél a pályázatnál mennyi az önrész?

Hidvégi József polgármester:
50 %.
Az utcaseprő gép szívja-e a port?

Kiss Péter VÜSZ igazgató:
Igen szívja, és egyben mos is.

Hidvégi József polgármester:
Ennél  a  napirendi  pontnál  több  hozzászólás  nem  hangzott  el,  szavazásra  teszem  fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítom,  hogy a  Képviselő-testület  10  igen  szavazattal  a  következő  határozatot 
hozza:

Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
184/2009. (X.07.) határozata:

1. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a „Fonyód 
természeti  környezetét  javító  tárgyi  eszközök  beszerzése”  elnevezésű,  P-TF-
12/2009 kódszámú projekt keretében megvalósuló eszközbeszerzés témakörben a 
legkedvezőbb  ajánlatot  az alábbi ajánlattevő adta:

1. rész:
az ajánlattevő neve: AGROLÁNC Kft

      az ajánlattevő címe: 2151 Fót, Jedlik Ányos u. 1. 
ajánlati ár: 660.000.- Ft + Áfa

2. rész:
az ajánlattevő neve: AGROLÁNC Kft

      az ajánlattevő címe: 2151 Fót, Jedlik Ányos u. 1. 
ajánlati ár: 1.750.000.- Ft + Áfa

3. rész:
az ajánlattevő neve: AGROLÁNC Kft

      az ajánlattevő címe: 2151 Fót, Jedlik Ányos u. 1. 
ajánlati ár: 3.850.000.- Ft + Áfa
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2. Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, 
hogy kösse meg a szerződést az AGROLÁNC Kft. /2151 Fót, Jedlik Ányos u. 1./-
vel, tárgyi eszközök beszerzése tárgyban, bruttó 7.825.000,- Ft értékben, azzal a 
feltétellel, hogy a teljesítés 2009. október 31-ig megtörténik.

Határidő: 2009. október 10.
Felelős: polgármester

2)      Előterjesztés  közjegyzői  okiratba  foglalt  tartozáselismerő  nyilatkozat   
jóváhagyásáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:
Az OTP a  folyószámla-hitelkeret  szerződés  meghosszabbításához  kérte,  hogy közokiratba 
vagy  közjegyzői  okiratba  foglalt  tartozáselismerő  nyilatkozatot  tegyen  az  önkormányzat. 
Sajnos ez 190 E Ft-ba került az önkormányzatnak.

Ennél  a  napirendi  pontnál  további  hozzászólás  nem hangzott  el,  szavazásra  teszem fel  az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző név szerinti szavazásra felolvassa az ülésen megjelent 
képviselők névsorát.

Hidvégi József igen
Árok László igen
Farkas Gábor igen
Dr. Fujsz János igen
Haizerné Dr. Merényi Éva igen
László Sándor igen
Lehel László igen
Lévay Mária     igen
Szőcs Mihályné igen
Vajda Tibor igen  

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  10  igen  szavazattal  a  következő 
határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
185/2009. (X.07.) határozata:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete  jóváhagyja,  a polgármester által  az 
OTP  Bank  Nyrt,  mint  hitelező  felé  közjegyzői  okiratba  foglalt  tartozáselismerő 
nyilatkozatot  180.000.000 Ft,  azaz  Egyszáznyolcvanmillió  forint  összegű  folyószámla-
hitelről. 

Határidő: 2009. október 7.
Felelős: polgármester

3)      Előterjesztés a „Fonyódi Várhegy kilátó és hozzá tartozó tanösvény kialakítása”   
című pályázat saját forrás rendelkezésre állásának igazolásáról
Előterjesztés, határozati javaslat csatolva
Előadó: Hidvégi József polgármester

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Hidvégi József polgármester:

Gyakorlatilag itt a megnyert közel 80 MFt-os összértékű pályázati pénzhez az önrész meglétét 
kell igazolni. Nem szeretnénk hitelt felvenni, hanem az idei és a jövő évi költségvetés terhére 
biztosítjuk a saját forrást, a 12 MFt-ot.
A határozati javaslathoz módosítási indítványom van, - ami az irányító hatóság kérése volt - 
egészüljön ki 3) ponttal:

Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a DDOP-2.1.1/D-2f-
2009-007  jelű  „Fonyódi  Várhegy  kilátó  és  hozzá  tartozó  tanösvény  kialakítása”című 
pályázat megvalósítása során létrejött kilátó és hozzá tartozó tanösvény önkormányzati 
törzsvagyonná válik.

László Sándor képviselő:
2008-ban hozott  határozat  óta  sok határozatot  hoztunk pályázatokról.  A pályázatokhoz  az 
önrész, pl. a 107 MFt honnét lesz előteremtve? Magam részéről nem értek ezzel egyet, a 12 
MFt sok erre a célra. 4-5 km utat lehetne ebből a pénzből megépíteni. Aki ismeri Fonyódliget 
utcáit  pl. Zrínyi,  Árpád, Niklai utcákat, az tudja, hogy milyen rosszak ott az útburkolatok. 
Amennyiben  erre  lehetőség  van,  úgy  javaslom,  vonjuk  vissza  a  pályázatot  és  az  önrészt 
fordítsuk útépítésre, mert az hasznosabb lenne.

Hidvégi József polgármester:
Ebben az évben út pályázatra 3,7 Ft-ra volt lehetőségünk. 12 MFt kb. 1,5 km út megépítésére 
lenne elég.  Ez a beruházás véleményem szerint  többet hoz a városnak, mint  ha egy utcát 
építünk. Az idegenforgalomból bejövő pénzt viszont lehet útépítésre fordítani. 
3  év  alatt  többet  fordítottunk  útépítésre,  kátyúzásra,  felújításra,  mint  az  elmúlt  16 évben. 
Megértem a ligetiek háborgását,  de az előző testületeknek lett volna lehetőségük pályázni, 
amit nem tettek meg. Ez a beruházás komoly lehetőség Fonyódnak. Az önrészre pedig nem 
kívánunk hitelt felvenni, mert úgy látom, hogy ez a saját forrást ki tudjuk gazdálkodni.
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Árok László alpolgármester:
Az  előző  ciklusokban  lehetett  volna  EU-s  pénzeket  lehívni,  de  ma  már  nem  adnak 
útfejlesztésre  pályázati  pénzt.  A  Turinform  Iroda  tájékoztatása  szerint  sokan  keresik  a 
kilátókat. Jó döntés volt ez 2008-ban és hosszútávon jó befektetés lesz a kilátó és tanösvény 
megépítése, kialakítása.
2008 óta nem keveset költöttünk a kilátó megépítésének előkészületeire.

Szőcs Mihályné képviselő:
Azt nézzük, hogy a város több mint 60 MFt-ot kap. Azt mondani, hogy nem kérjük, nagyobb 
felelőtlenség lenne.

László Sándor képviselő:
A városközpont megépítésére nem tudom, hogy hogyan fogjuk a 107 MFt-ot előteremteni. Az 
előző  ciklus  hibáiról  nem én  tehetek,  és  nem lehet  mindig  arra  hivatkozni,  hogy rosszul 
döntöttek, vagy nem döntöttek. 

Hidvégi József polgármester:
Továbbra is úgy látom, hogy ez a beruházás jót fog tenni a városnak.

Ennél a napirendi pontnál több hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszem fel a módosító 
indítványt.

Megállapítom,  hogy  a  módosítási  indítványt  a  Képviselő-testület  9  igen  és  1  nem 
szavazattal elfogadta.

Szavazásra teszem fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a módosító indítvánnyal 
együtt.

Gazdóf Angéla dr. címzetes főjegyző név szerinti szavazásra felolvassa az ülésen megjelent 
képviselők névsorát.

Hidvégi József igen
Árok László igen
Farkas Gábor igen
Dr. Fujsz János igen
Haizerné Dr. Merényi Éva igen
László Sándor nem
Lehel László igen
Lévay Mária     igen
Szőcs Mihályné igen
Vajda Tibor igen  

Megállapítom,  hogy  a  Képviselő-testület  vita  nélkül  9  igen  és  1  nem  szavazattal  a 
következő határozatot hozza:
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Fonyód Város Önkormányzat 
      Képviselő-testületének
186/2009. (X.07.) határozata:

1) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete  a DDOP-2.1.1/D-2f-2009-007 jelű 
„Fonyódi Várhegy kilátó és hozzá tartozó tanösvény kialakítása”című 78.956.564,- Ft 
összköltségű projekt megvalósításához szükséges 11.843.420,- Ft saját forrás összegét az 
önkormányzat 2009. és 2010. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: értelem szerint

2)  Fonyód Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felhatalmazza  a  polgármestert  a 
DDOP-2.1.1/D-2f-2009-007  jelű,  78.956.564,-  Ft  összköltségű  projekt Fonyód  Város 
Önkormányzata és a Regionális Operatív Programok Irányító Hatósága képviseletében 
eljáró DDRFÜ Nonprofit Kft közötti Támogatási Szerződésének aláírására.

3) Fonyód Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a DDOP-2.1.1/D-
2f-2009-007 jelű „Fonyódi Várhegy kilátó és hozzá tartozó tanösvény kialakítása”című 
pályázat megvalósítása során létrejött kilátó és hozzá tartozó tanösvény önkormányzati 
törzsvagyonná válik.

Felelős: Hidvégi József polgármester
Határidő: 2009. november 15.

Hidvégi József polgármester:
Köszönöm a megjelenést, az ülést bezárom.

Jegyzőkönyv lezárva: 16:45 órakor.
K. m. f. t.

Hidvégi József                    Gazdóf Angéla dr.
polgármester      címzetes főjegyző
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	Felelős:	polgármester

